

金水区首届全国大学生创新创业大赛落幕 237万元项目奖金被各类奖项收入怀中

大众创业,万众创新,昨日上午,为期两天的“赢在未来”金水区首届全国大学生创新创业大赛拉下序幕。

237万元的项目奖金被各类优秀奖项收入怀中,晋级决赛的60个优秀项目,郑州本地项目获奖率达80%。

大赛初创组一等奖被“新型柔性防刺产品的产业化应用与推广”获得,获得10万元

奖金,而“长亭网络安全测试平台”项目摘取成长组一等奖桂冠,获得50万元大奖。其他“金点子”以不同奖项“瓜分”了177万元的奖金。

围绕国家和省市“大众创业,万众创新”的决策部署,今年,金水区顺势启动了首届“创赢未来”全国大学生创新创业大赛,吸引了全国30个省市近200所高校大学生组成的

908个创新创业团队,参赛项目涉及互联网、电子商务、计算机服务、文化创意等不同行业和领域。经过两个多月的层层选拔和激烈角逐,涌现出60个优秀项目晋级决赛。

创新创业论坛上,政府如何引导、扶持大学生创业?与会嘉宾代表各自单位和领域纷纷送出“大礼包”。其中,河南省人社厅就业办副主任崔建军

发布好消息:鼓励大学生创新创业,我省从水电房补贴到开业补贴直至优秀创业项目奖励,提供全程呵护;孵化载体,全省已建立50余家,其中6家晋身国家级,78家孵化器面向大学生提供低成本、全要素创业平台;连续7届的创新创业雏鹰大赛,以赛促创,茁壮成长;资金扶持、融资服务等配套措施步步跟进。 记者 王翠

经开区开展电梯安全整治

近日,经开区召开电梯安全专项整治会议,对辖区内的100多家电梯使用单位、维保单位,开展电梯安全专项整治活动。

据了解,此次电梯安全专项整治以景区、医院、学校、宾馆、饭店、商住楼院等人员密集场所为重点,对辖区内老旧电梯、采用单机械部件制动器的电梯、自动扶梯逐台进行一次针对性检查,加强电梯使用管理,落实使用安全主体责任,加强电梯安装、维修、改造单位的监督管理,落实电梯日常维护保养责任。

要求电梯使用单位、维保单位进行自查自纠,对发现问题的逐台制订整改方案,并落实整改措施,尽快消除隐患和风险。对于存在严重事故隐患、仍无法落实整改的电梯,将依法予以封停,列为区政府重大隐患,并挂牌督办。

记者 王赛华 通讯员 李晶晶

“无线经开”网络平台 登录突破60万人次

近日,记者从经开区获悉,“无线经开”免费网络接收终端认证用户195402人,累计登录网民625121人次。户外无线网络给辖区群众生活和工作带去了更多方便与快捷。

据了解,无线城市建设作为衡量一座城市整体运行效率、信息化程度以及国际竞争力的重要尺度,被认为是继水、电、煤气、交通之后的“第五公用事业”,成为迈入移动信息时代的主要标志。

2014年初,经开区将“无线经开”建设列入年度惠民“十件实事”工程之一,免费为公众提供信息化服务。当年6月“无线经开”率先在全省免费向公众开放,得到了辖区企业员工及群众一致好评。目前,“无线经开”已成为经开区又一张“城市名片”。 记者 王赛华

经开区表彰环卫工人

近日,九龙办事处举行第十二届环卫工人节总结表彰大会,九龙辖区120名环卫工人出席表彰大会,6名一线先进环卫工人受到表彰。在表彰现场,并向环卫工发放了铁锹、扫把、毛巾、香皂等环卫必需品120余套,向辛勤工作在环卫战线上的职工致以崇高敬意。 记者 王赛华

经开区地税局 抓紧班后1小时提升效率

经开区地税局抓紧“班后1小时”来提升办税大厅工作效率。

制定大厅人员政治理论和业务知识学习计划,督促相应人员认真落实学习计划。以党的“三严三实”专题教育精神和税收法律法规为重点,引导大厅人员多维度认识学好本领、办好业务的重要性,提升自身业务素质。采取以集中培训为主、自主学习为辅的学习形式,组织抽检性考试,变压力为动力,提高人员学习效率。与各项精神文明创建活动无缝衔接,用模范的事迹感染人,用身边的模范引领人。 通讯员 张建煜

七旬老人误入北环隧道快车道 危险 救援人员及时发现将其扶出



劝离隧道老人

近日,北三环隧道管理中心监控发现隧道内有一名老人横穿隧道,应急救援队员随即将其安全引领到路面道路上。

隧道监控中心值班员通过监控发现南侧隧道内有一名老人拄着拐棍,提着旅行箱,步履蹒跚地由西向东步行,并数次欲横穿隧道道路到北侧隧道,而此时正值早高峰时刻,隧道内车流大、车速快,老人频频横穿道路,情形相当危险,监控中心迅速通知应急救援队前往救援。

5分钟后,应急救援队员赶

到现场,让老人上了车,并护送其出了隧道。经了解,这名老人今年已70多岁,精神方面看着有点恍惚,与人交流困难,老人家不小心迷路误入隧道,便想横穿隧道到北侧原路返回,但早高峰时间隧道内车流不断,车速又快,老人家一时间慌了手脚,幸亏应急救援队员及时赶到。

应急救援队员将老人送至北三环路面道路上,并给他拿了早点,送其安全离去。“谢谢你们。”临走时,被救老人激动地说:“你们都是好心人!”

记者 柴琳琳
通讯员 张文举文/图

汝河路完成道路及人行道升级改造

位于郑州市西南边的二七区汝河路,经过45天的升级改造,已经全部完工。其中车行道铣刨复浇面积为7300平

方米、破除及新建车行道基层面积2122平方米、检查井升降及加固处理88座、人行道板拆除及更换8288平方米、侧石拆

除及更换1454米、边石拆除及新建1662米、树池拆除及更换224套。新建后,有效保证了正常通行时行人车辆的交通

安全,也进一步提高了城市道路的使用功能和审美功能,提升城市品位。

记者 景静

260家企业 进入成功财经学院抢“人”

近日,郑州成功财经学院2016届毕业生就业双选洽谈会在该学院体育馆举行,260家用工需求企业和4234名即将毕业的学子面对面沟通洽谈。学生们认真地看招聘启事,并咨询工资待遇、劳动条件等事项。求职单位也纷纷抛出诱人的条件,吸引学生。记者注意到,现场提供的岗位有市场营销、网络电商服务,也有计算机、财务会计等专业人才需求,一些学生结合自身

实际,不断地选择,对于自己认为不错的单位便填下应聘表格。“现在的大学毕业生有智慧,有思想,也有很好的可塑性,我们公司就招这样的人。”在河南八方集团公司的招聘展台前,该公司招聘负责人表示。

此次双选会共邀请到260余家企业及20家校友企业参会,提供就业岗位11000余个,当天共组织专场面试106场。 记者 孙庆辉
通讯员 李鹏飞

金水区 举办离退休人员运动会

近日,金水区企事业离退休人员第六届乒乓球运动会在经八路办事处体育社区召开,133名离退休干部、职工参加。本次活动的举办旨在关爱老年人健康,丰富老年人生活,推动社区文化建设。据了解,参加比赛的百名老人中,年龄最大的已有77岁,最小

的也有50岁,平均年龄在65岁左右。

77岁的张大妈说:“平常没有跟这么小的对手打过球,今天的对手比我小18岁。平日里每天都会坚持来老年活动室练一个小时的球,脑子、腿、手全身都能运动到。”

记者 宋文雅

15个街道向脏乱差“动刀” 金水区整治“十乱两摊”



丰产路文化路口西北角商贩长期霸占道路

以市委、市政府提出的“畅通、整洁、有序”为总目标,金水区在城区15个街道办管辖范围内统计开展针对“十乱两摊”行为的专项整治。近日区15街道办全部出动,对辖区开展突击清查。

文化路街道是金水区“十乱两摊”行为频发严重区域,“仅今年10个月来的案件总量相当于去

年全区案件总量。”执法中队中队长张世朝感慨道。当天上午,街道联合工商、食药、公安等部门100多人,针对辖区俭学街、丰产路、经五路、农科路等路段占道经营、突出门店经营进行“十乱两摊”集中整治,对辖区内占道摊点进行了从严整治。

记者 王翠
通讯员 刘艳亮